

Публичный отчет по целевым показателям работы руководителя МБДОУ - д/с №10 «Ручеёк» по разделам за 1 квартал 2024г.

Эффективность реализации образовательной программы

Анализ годового плана показывает выполнение всех запланированных мероприятий, поставленные на данный период задачи выполнены. Контингент детей -95 человек. (118%) Наполняемость групп воспитанниками:

2-я младшая -27, Средняя-18, Старшая- 25, Подготовительная-25

Посещаемость составила -62% от общего количества детей. Коллектив в ДОУ стабильный на протяжении многих лет, жалобы на сотрудников отсутствуют, психологический климат - благоприятный. Также за данный период не имеется жалоб надзорных органов на качество образования.

Кадровое обеспечение МБДОУ:

Из 6 педагогических работников - 2 имеют высшее педагогическое образование, 4 - средне-специальное. Высшую квалификационную категорию имеют-5 человек, 1- первую категорию. Курсы повышения все проходят своевременно. В 1 квартале курсы прошли: Козлова Д.И., Антипенко Н.В., Лабуз О.В.

Эффективность инновационной (научной, методической, организационной) деятельности учреждения прослеживается по качеству проведения открытых мероприятий, распространению передового опыта. Детский сад является базовым учреждением для прохождения педпрактики студентов музыкального и дошкольного отделения социально-педагогического колледжа г.Клинцы. Для студентов музыкального отделения КПК была проведена консультация о проведении праздника «Веселая масленица», мастер-классы музыкального руководителя Авдеенко В.А. вечеров развлечений 8 марта, спортивную эстафету к празднику Защитников Отечества. Педагоги показали на базе ДОУ мастер-класс «Учимся друг у друга и размышляем» в рамках муниципального проекта «Наш цифровой детский сад». стали победителями в городском песенном конкурсе «Навеки в памяти людской».

Также коллектив ДОУ участвовал в городской акции «Подари сердечко маме» и «Быть как папа я хочу». Ведется работа с социумом – совместные мероприятия, с детской библиотекой.

Педагоги и воспитанники успешно участвовали в различных всероссийских и международных, региональных интернет-конкурсах:

Лабуз О.В. – 1 место в региональном конкурсе «Народное творчество в России», Володченко Н.В. – 2 место во Всероссийском конкурсе «Общение в образовательном процессе», Авдеенко В.А. -1 место в международной олимпиаде «Музыкальное образование в ДОУ»,

Также педагоги подготовили детей- победителей конкурсов: Лелетко Млада -1 место в муниципальном песенном конкурсе «Навеки в памяти людской»- куратор Авдеенко В.А., Чернышова Оля- 1 место в региональном конкурсе "Большая и малая Родина" Тищенко Саша – победитель во Всероссийском конкурсе «Планета знаний» -куратор Лабуз О.В.

Корнейкова Вика- 1 место в международном конкурсе «Мама, милая мама.»- куратор Володченко Н.В. ,

Коллектив активно участвует в городских мероприятиях методобъединениях, выставках и конкурсах, выпускают журнал для родителей «Ручеёк», своевременно обновляется информация на сайте ДОУ и в группах для родителей. Приобретаются методические пособия для педагогов, проводятся мероприятия по контролю работы в

соответствии с ФОП ДО, ведется работа с родителями по проектной деятельности. Проведено общее родительские собрания по профилактике простудных заболеваний и дорожной безопасности .

Работа по программе развития рассчитанная на 5 лет, ведется продуктивно, в соответствии с запланированными задачами. Развивающая среда в ДОУ постоянно обновляется, обогащается новыми материалами и пособиями.

Эффективность финансово-экономической и имущественной деятельности учреждения:

В I квартале 2024 года велась работа и по улучшению материально-технической базы за истекший период. Дошкольное учреждение ведёт активную работу по привлечению внебюджетных средств. Наполняемость детей в группах более 100%, заболеваемость на 2% уменьшилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Средняя заработная плата сотрудников в отчётном периоде стала выше по сравнению с этим же периодом прошлого года.

МБДОУ имеет территорию с полным ограждением, к зданию замечаний нет, помещения детского сада все эстетично оформлены. Администрация ДОУ выполняет все мероприятия по энергосбережению, – имеется программа энергосбережения , на все виды энергии и воды стоят приборы учета. Заведующая хозяйством ведет учет всех показаний и своевременно сдает показатели в органы контроля. Дошкольное учреждение выполняет план по потреблению электроэнергии, тепла и воды.

Ресурсная обеспеченность учебно-воспитательного процесса в норме. Замечаний по неэффективному расходованию бюджетных средств нет.

Работа всего коллектива направлена и на сохранение здоровья участников образовательного пространства. В ДОУ разработана программа по здоровьесбережению «Здоровый ребенок» Безопасность учреждения организована в соответствии с требованиями, имеется пожарная сигнализация, тревожная кнопка, частная охрана. Питание в детском саду сбалансированное, 4 –х разовое. Имеется 10 –дневное примерное меню. Питание в МБДОУ сбалансировано, жалоб и предписаний не поступало.

Санитарные нормы соответствуют САНПИНу.

Обеспечиваются санитарно-гигиенические условия в группах и на пищеблоке, туалетных комнатах.

Правила внутреннего трудового распорядка коллективом не нарушались, исполняется коллективный договор, соблюдены все права работников ДОУ.

Заведующая Авраменко Е.Т. отметила, что во I-м квартале 2024 года в учреждении не было предписаний о нарушениях надзорных органов на качество образования.. Не зафиксировано жалоб родителей и травм у детей и сотрудников.

Дисциплинарных взысканий у руководителя не имеется.

Заведующий МБДОУ - детский сад № 10 «Ручеёк» _____ /Е.Т. Авраменко./